Ucnones3oBanue
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Npu peUICHUM 33J1a4 B

-~ MarTeMaTUKE M XHMUHU



Llenb:

PaccmoTpeTb ucnonb3osaHue
HeonpepaeneHHbIX YpaBHeHU
npu pelleHUn 3aaau

B MATEMATUKe U XUMUMU



~ HOvopaHt

. -ApeBHerpeYecKkuia
- MAaTemartuk

XUBLLUU B
- IIIseke.




OTtBeT: 84 roaa




Buasr [OuogaHToBbLIX YypaBHeHUU

1-o0u cTeneHu

74 )

ax+By=C ax+By+cz=d



OnHopoaHoe ypaBHEHME
B LIeJIbIX YHMCJIAX

B ypaBHeHuu ax+By=c, ecnu ¢c=0,To0 OHO
Ha3blBaeTCA OAHOPOAHLIM YPaBHEHUEM U
nmeet Bua ax+ey=0.

JTO ypaBHeHne nmeet 0eCKoOHe4yHoe
MHOXeCTBO peLleHUN B LenbIX

—  YYUcnax.



Teopema

Ecnun yncna a u b- B3anmHO npocTtble, TO ypaBHeHue Buaa ax+by=0
nMmeeT 6€CKOHEYHO MHOIO peLUeHUN B LeribIX YUcnax.

[loka3aTenbCcTBO:
PaccmoTtpum ypaBHeHue 80x+126y=0

Paznoxum koadppuumeHTbl a = 80 n b=126 Ha NnpocTbie MHOXUTENMU:
a=2B47*5 ub=2*3B2*7. Nocne cokpalweHUs Ha 2 Mbl NONY4YUM
ypaBHeHUue

40x+63y=0,(1) 40 n 63- B3aMMHO NpoOCTbIe Ynucna
Nepenuwem ypaBHeHue (1) B Buge:
2*5* x = -3B02 * T*y. (2)
y = 2B3*5*u= 40u ,(3)
X =3B2* 7*v = 63v,(4) u=-v
BCce napbl (u; -u) Buga (-n;n)
ypaBHeHUA (2) MOXHO 3anucatb B Buge: X =63n, y = -40n
MNMpu n=1, (63;-40), npn n=2,(126;-80) n 1.4.



OIDHOPOAHOE YPABHEHHUE B IE€JIBIX
ypcaax B ciaydae korga ¢ # ()

4x-6y=17

JTO ypaBHEeHMe He OyaeT UMeTb pelleHMN T.K. 4 n 6-
KpaTHbl 2, a 17 He KpaTHO 2

4x-6y=18, 2x-3y=9, x = (9+3y)/2,

BblAEJIMM Uesyr0 YacTb U3 NOFly4eHHOU Apodbu n
npeacrtaBuUM X B Buae Uenion ApooHOM 4yacTu.

X=y+4+(y+1)/2 (y+1)/2- aBnsieTca uenbiM YNCNOM
—  [lycTtb (y+1)/2=n, rae n- uenoe.
Y=2n-1

X=2n-1+4+(2n-1+1)/2
X=3n+3 OtBeT: Xx=3n+3;2n-1, rae n€Z



3aaaya «TTokynku»

OTnpaenascb 3a NOKYNKAMu, S UMen B Kollesibke OKOJS0

15 pybneu

OTAENbHEIMI PYbnamiu—11—20=TKomnee HEIMA-MOHETaMIr

Bosspatuslwimch, 2 npuHec cTonbko otaenbHLIX pybnew,

CKONbKO 6b1NO y MeHs nepsoHayanbHo 20-TU KOMeeuvHbIX

MoHeT, u ctonbko 20-TU KONeeyHLIX, CKOMbKO umen A

paHblie oTAenbHLIX pybneu. Bcero xe yuenena y meHsa B

KOlernbKke TpeTb TOU CYMMBI, C KGKOU 9 OTNpPABAnCSa 3a

NOKYNKAMMU.

CKONbKO CTOUNU NOKYNKU?

X- nepsoHauanbHoe y- 20-Tu KoneeyHbIe MOHeTHI
—100x+20y 6bIno A0 Nnoxoaa B marasuH

100y+20x cTano nocne noxoaa B MArasuH

100x+20y=3(100y+20x) Otset: 960 koneek



3ajgada rmo XuMun

HNaHbl gBa cnnasa xene3a n marimsa maccom 100r un 80r
COOTBeTCTBEHHO. 3BeCTHO, UTO B NepBOM CraBe XeJie3a B ABa
pa3a 6onbLie, 4eM BO BTOPOM, a Macca MarHusi oaMHaKkoBa.
YcTtaHOBUTE KONMM4YecTBEeHHbIU COCTaB CMNJ1aBoOB.

PelweHue:
NMyctb m(Fe)2=x => m(Fe)1=2x Mg=y
Nonyuyum ypaBHeHua 2x+y=100 (1) x+y=80(2)
Bbipa3um n3 2-oro ypaBHeHUA X U noagctaBum B 1-0e ypaBHeHuUe.
2(80-y)+y=100
160-2y+y=100
160-y=100
160-100=y

— Y=60 100-60=40 ( Fe1) 80-60=20 ( Fe2)

OTBeT: 40r.,.20r.



BrioAabl

YmeHusa pewatb JUOgaHTOBLI YpaBHEHUS

CNocobCcTBYHOT:

-HAXOXAEHUFO OCTPOYMHBIX U MPOCTHIX
peLeHUA;

-pPa3sUTUFO MATEMATUYECKUX HABLIKOB
U NNOrMYeCKoro MmbilineHums,

- 6bICTPOMY U NPABUNBHOMY pelleHUo
36404 NO  APYrUM npeameTam.



